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1. Dado b ∈ R, considere o sistema

x+ y − z = b

x− y − 3z = 1

x+ y − 1 = 0

a) [1.0] Determine b para que o sistema possua solução.

b) [1.0] Para valores de b obtidos em a), determine se a solução é única.

2. Considere a transformação A : R2 → R2 dada por

A =

(
−2 2
2 −2

)
a) [1.0] Determine os autovalores.

b) [1.0] Determine os autovetores.

c) [1.0] Determine se A é injetora.

d) [1.0] Determine se A é sobrejetora

3. Seja ~x ∈ R2 e A ∈ Mat(2,R) dada da questão 2. Considere o sistema

~̇x = A~x+

(
0
1

)
a) [1.0] Determine a solução da homogênea.

b) [2.0] Determine a solução o PVI para ~x0 =

(
0
1

)
4. [1.0] Consider o sistema

~̇x =

(
−1 β
β −2

)
~x

Determine β para que todas soluções tendam a zero quando t→∞.


